
 

A kölcsönzés / bérlés menete: 

A „Kapcsolat” menüpont alatt kezdeményezhető az eszközök kölcsönzése az ott kért adatok 
megadását követően. Fontos, hogy a bérleti szerződés megkötésére bérbeadó és bérlő között 
személyesen, az eszközök átadás-átvétele során kerül majd sor. A bérleti szerződést a bérbeadó 
a vonatkozó, hatályos magyar jogszabályoknak megfelelően, kizárólag természetes személlyel 
köti meg, a személyazonosság és a lakcím igazolását követően (érvényes személyazonosító 
igazolvány / útlevél / vezetői engedély, továbbá lakcímet igazoló hatósági igazolvány 
bemutatásával). Nem természetes személyek általi kölcsönzésre nincs lehetőség! 

A weblap „Kapcsolat” menüpontjának használatával történő kapcsolatfelvétel az érdeklődő 
részéről kölcsönzésre / bérlésre irányuló szándéknyilatkozatnak minősül, melyet a bérbeadó 
igazol vissza. Amennyiben csak általános tájékoztatásra van szüksége az érdeklődőnek, kérjük, 
az impresszumban megadott elérhetőségek valamelyikén vegye fel a kapcsolatot a bérbeadóval! 

A kapcsolatfelvételt követően a bérbeadó megvizsgálja a kért eszközök rendelkezésre állását és 
a kölcsönzési / bérleti szándék teljesíthetőségét, majd az érdeklődő által megadott elérhetőségek 
valamelyikén haladéktalanul visszajelez, ha kell, további egyeztetésre is sor kerül.  

Bármely felszerelés minimum 24 órára bérelhető, az „Árak” menüpontban meghatározott 
bérleti díjak alapján. Minden megkezdett további nap esetén a teljes, 24 órás bérleti díj 
fizetendő. Késedelmes visszaszolgáltatás esetén az érintett eszköz bérleti díjtételének 
másfélszerese fizetendő a késedelmes időszakra. 

Amennyiben a kölcsönzésnek nincsen akadálya, bérbeadó – hosszabb időtartamú kölcsönzési / 
bérleti szándék esetén – fenntartja a jogot, hogy a bérleti díjból előleg megfizetését írja elő, 
melynek összegét a bérbeadó határozza meg (körülbelül 10.000 – 15.000 Ft között). Az előleg 
megfizetésének idejét és módját a felek közösen egyeztetik. A megfizetett előleg a bérleti díjba 
beleszámít. 

A felszerelés átadás-átvétele kizárólag személyesen, a bérbeadó székhelyén (4241 Bocskaikert 
Bodai út 32.) történik, bérleti szerződés megkötésével egyidejűleg. Postázásra nincs lehetőség. 
A bérleti szerződés mintája a weblapról letölthető. Fontos, hogy a bérleti szerződés tartalma a 
felek megegyezésén és közös akaratán alapul, ezért a minta csupán irányadó, ebből következően 
bármilyen további, speciális kérés, vagy egyéb feltétel belefoglalható a felek közötti egyeztetést 
követően. 

A bérleti szerződésben a bérlet tárgyát képező eszközök biztosítása céljából pénzbiztosíték 
(kaució) is kikötésre kerül, melyet a bérlő az átadás-átvétel során ad át bérbeadónak 
készpénzben, vagy teljesít azonnali banki átutalással. A bérlet lejártakor – amennyiben az 
eszközök állapota megfelelő – a kaució teljes mértékben visszafizetésre kerül. A kaució 



mértékét a bérbeadó határozza meg a kapcsolatfelvételt követően, a felszerelés típusától 
függően. 

Az átadás-átvétel során a felek közösen ellenőrzik a felszerelés állapotát, valamint bérbeadó 
teljes körű felvilágosítást és dokumentációt biztosít a rendeltetésszerű használat érdekében. A 
felszerelést természetesen az átvételkori állapotban kell a bérlőnek visszaszolgáltatnia, minden 
okozott kár elsődlegesen a kaucióból kerül levonásra, azt meghaladóan a bérlő fizeti meg.  

A lemondás szabályai: 

A kapcsolatfelvételt követően visszaigazolt és egyeztetett időpontban kerül sor a felszerelés 
átadás-átvételére és a bérleti szerződés megkötésére. A kölcsönzési / bérleti 
szándéknyilatkozattól elálló fél tudomásul veszi, hogy amennyiben a bérleti jogviszony 
kezdetét megelőző 30 napon belül kívánja lemondani a felszerelések kölcsönzését, úgy a 
bérbeadó által esetlegesen előírt és részére megfizetett előleget elveszíti. 

A felszerelés visszaszolgáltatáskori állapota (tisztaság): 

A felszereléseket tiszta állapotban adjuk ki, és így kérjük visszahozni. A szennyezett 
felszerelést a bérbeadó nem köteles visszavenni, vagy tisztítási díjat számol fel, melynek 
összege eszközönként 5.000 Ft. 

 


